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Đề bài
Tìm các tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số:
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Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]Sir dung dinh nghia drdng tiém can clia ham s&: Cho ham s6 y = £ () Xéc inh trén mot khoang
6 han (18 khoang co dang (a; +2c), (~oc;b) hOAC (oo +00)).

- Budng thing y - 14 dudmg tiém can ngang cia b thi ham sé y — 7 (z) néu it nhat mot trong
céc diéu kién sau théa man: lim f(2) = w; lim_ f() = o

- Dubng thang z = zq Ia duong tiém can ding cda dd thi ham sb y = £ (x) néu it nhét mot trong
‘cc aibu kién sau duoc théa man
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Đáp án bài 2 trang 30 sgk giải tích lớp 12
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lim 2% =00 nén Qudng thing z = —3 Ia tiém can ding cla Ad thi

= ++00 nén dutng thng = = 314 tiém can ding clia dd thi ham b,

lim 2L — 0 nén dudng théng y = 0 14 tiém can ngang cla d thi ham s6.

oo D2 oo 98

B TXO D:R\{—l;g}

Nén @b thi ham s6 c6 hai tiém can ding la cac duong théng. z = —1;z = 3.
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Bài 4. Đường tiệm cận
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